

# **Anlage zum Bauantrag**

Nutzungsänderungen und Umbaumaßnahmen an best. Produktionshallen (Halle XI u. XII):

- -von einer best. LKW Durchfahrt zu einem Lager (EG, zwischen Halle XI u. XII)
- -von einer Produktionsfläche zur Bürofläche (Teilbereich OG Halle XI)

### Änderungen an der best. Löschanlage:

- -Rückbau der Wandhydranten in den beiden Treppenräumen Halle XI u. XII
- -Sprinkleranlage (Überdachung Halle XI und IV)

Münchener Straße 20 91567 Herrieden

## SIELAFF GmbH & Co. KG Automatenbau Herrieden

Münchener Straße 20 91567 Herrieden

# **ERGÄNZUNG ZUR BAUBESCHREIBUNG**

## **Angaben zur Nutzung**

#### 1) Umnutzung einer best. LKW - Durchfahrt zu einem Lager / Prozess - Lager

Die best. LKW - Durchfahrt zwischen den Hallen XI und XII wird durch den Einbau von zwei Sektionaltoren in ein Lager und ein Prozess - Lager geteilt.

In den geschaffenen Bereichen:

- Lager (für Verpackungsmaterialien, Papiertonnen, Paletten, fertige Automatengehäuse oder Baugruppen etc.) und
- Prozess Lager (zum kurzfristigen Lagern von Ersatzteilpaketen bis zur Abholung durch Paketdienst, maximale Lagerdauer nicht länger als 24 Stunden)

sind keine dauernden Arbeitsplätze vorhanden. Die Beschäftigten halten sich hier nur kurzzeitig und vorrübergehend auf.

Das Lager und das Prozess - Lager sind nicht beheizt.

Die Bestandsgebäude (Halle XI und XII) werden durch die Baumaßnahme nicht verändert. Es werden lediglich zwei Sektionaltore eingebaut.



### 2) Teilumnutzung im Obergeschoss Halle XI (Produktionsfläche zu Bürofläche)

Die best. Bürofläche im Obergeschoss der Halle XI muss aufgrund betrieblicher Umstrukturierungen und der Erweiterung des Servicebereichs umgebaut und vergrößert werden.

### Sanitäreanlagen:

Entsprechende Toilettenräume sind in den bestehenden Betriebsgebäuden in vorgeschriebener Größenordnung und Anzahl vorhanden.

Das Bestandsgebäude (Halle XI) wird im Dach- und Fassadenbereich durch die Baumaßnahme der Nutzungsänderung nicht verändert.

Gunzenhausen, 06.05.2021 bn

bosch planungsgesellschaft mbh & Co. KG Hensoltstraße 7 91710 Gunzenhausen Tel. 09831 / 890 79- 0